

解放东路社区召开支部会议

表彰先进,发挥党员模范带头作用

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 王宇) 2016年12月30日上午,解放东路社区支部召集社区党员召开预备党员转正支部会议,会上,支部书记王安立对社区近期工作进行了总结,对刘功婕同志预备党员转正问题提出讨论。

支部会议上,刘功婕同志认真宣读了转正申请,汇报了在预备期间的思想、理论、工作和生活情况。按照程序,支部委员刘延美同志汇报介绍了社区支部对刘功婕同志的考察情况,同意其按期转为正式党员。随后,全体党员表决,一致同意该同志转为中共正式党员。

会上,参会全体党员还推举了16名年度优秀党员,王安立代表党支部为他们一年来为社区做出的奉献做出感谢,并对他们提出了希望和要求,今后更要高标准、严要求、发挥社区党员模范带头作用,新的一



年即将到来,同时也为大家带来新年的祝福。

王安立指出,深入学习贯彻十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,广大党员要进一步增强责任感紧迫感,把思想和行动统一到十八届六中全会精神上来,确保全面从严治党各项部署要求在社区落地生根。要更加坚定地维护核心。做到思想上充分信赖、政治上坚决维护、组织上自觉服从、感情上深刻认同,以实际行动维护习近平总书记的核心地位。要更加主动地当好表率。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻落实党的十八届六中全会精神,深入推进全面从严治党,扎实做好各项工作,真抓实干、拼搏进取,以优异成绩迎接区第十二次党代会的胜利召开。

平安苑社区召开年度总结表彰大会

开展民主测评,畅谈社区工作

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 袁铭) 2017年1月13日下午,平安苑社区召开2016年度总结表彰大会。社区全体工作人员、居民楼组长、党员代表成员共50余人参加了此次会议,会议由社区支部书记齐立平主持。姚家街道办事处副主任谭海丽出席会议。

会议上,平安苑社区居委会副主任详细总结了2016年社区居委会的各项工作并说明2017年的工作计划,社区支部副书记总结了2016年党建工作,之后工作人员为参加会议的居民们发放民主测评表,让居民们对社区两委班子2016年的工作进行评分,并



且提出自己的意见,为社区建设出谋划策。最后,楼组长和社区党员投票选举了2016年优秀楼组长和优秀党员,并颁发

了证书。

会议最后,姚家街道办事处副主任谭海丽总结了会议精神,并向居民致以新年问候。

平安苑社区举办迎新年主题活动

新春送福送春联,人和家兴万事祥

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 袁铭) 1月16日上午,平安苑社区举办了“新春送福送春联,人和家兴万事祥”活动,邀请了几位书画家为居民写福字写春联,并将福字和春联送给居民,送去新春的祝福。

活动现场,书法家们奋笔疾书,写出各种样式的福字和内容丰富多彩的春联,力求将最好的字画送给居民。有的居民还拿了自己想要的春联字样给书画协会的成员们,定制书写,书画家们也是尽量做到有求必应,服务为上。一副副春联从笔尖流出,惊叹声、赞美声从人们的口中流露,大家排着队一边欣赏一边等着领春联。

很快,一副副飘着墨香的春联呈现在人们面前,居民们接过后轻轻拿起,小心翼翼地拿到一旁晾干。一副副载满新春祝福的春联,连同社区工作人员的真诚心意,一起送到居民的手中。



在两个多小时的活动中,参加送春联活动的居民约100余人。此次活动深受居民的热

烈欢迎,营造了社区温馨和谐的节日氛围,让社区居民享受到更多文化浸润。

友谊苑社区走访计生困难家庭

春节慰问送温暖 点滴关爱润人心

本报讯(记者 张九龙
通讯员 时孝琴)

在一年一度的春节即将到来之际,为保障独生子女困难家庭过上一个祥和、欢乐的春节,充分体现党和政府对独生子女特困户的关怀重视,2017年1月12日,历下区卫计委徐会长、章科长在百忙之中冒着深冬的严寒,在姚家街道计生科周科长、友谊苑社区齐书记带领下,走进友谊苑社区,展开“送温暖”活动,登门看望了友谊苑社区伤残家庭户郎老师

家,并送去了慰问金和节日的问候。

计生领导关切地了解其家庭生活,询问身体状况,鼓励勇敢面对暂时困难,树立信心,相信政府和社会爱心力量会为他们排忧解难,嘱咐要关心自己。在此过程中,郎老师很感动地说:“真正体会到党的关怀和社会主义大家庭的温暖”。

此次活动,给计生困难家庭带去了组织的温暖,传达党的关怀,并带来了新春的祝福。

同唱生日歌,共享幸福生活

中润社区 为百岁老人庆祝生日



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 王小芸) 1月9日是一个特别的日子,中润世纪城社区居委会辖区内百岁老人宋王氏迎来了自己的百岁生日。

早上一上班,中润世纪城社区居委会的工作人员就

为其定制了生日蛋糕,并上门为其过百岁生日。老人虽已百岁但精神矍铄,看到社区居委会工作人员很是高兴。大家为她唱了生日快乐歌,送上了真挚的祝福。老人热泪盈眶说感谢政府,感谢党,感谢今天的美好生活。